



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig (nyáron szombaton nincs),
vasárnap 10-től 1-ig (nyáron 10-12).
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar (nyáron nincs)
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

2012. július 1. H Í R N Ö K – 27/2012 ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP

Alapítva:
1928-ban

OLVASMÁNYOK: Bölcs 1,13-15; 2,23-24.
 2Kor 8,7.9.13-15. Mk 5,21-43.

Zsoltárválasz: „**Dicsőítelek, Uram,**
mivel megmentettél engem.” (Zs 29)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 szeretteik (Kovács György és családja)
béke a világban (Kovács György és családja)

+Barbolyás Lajos (özvegye)

+szülők (Kata és Zoltán)

+Diósady Pálné (családja)

10:30 az egyházközség (plébános)
Poroszlai Erzsi felgyógyulása (Ica)

Zsófi (Szendi család)

Kispál Kovács Mária

Bonnay Erzsébet

+Szalontai Kenéz Mihály, 2.évf (felesége, Erzsébet)

+Meszlényi Lajos (Szendi család)

+Julie Tellis

Papp család +tagjai és +István

Hétfő (2) Szűz Mária látogatása Erzsébetnél
(Sarlós Boldogasszony)

7:30 a szentatya missziós imaszándéka
special intention of Ken and Imelda Muto

+ Julie Tellis

Kedd (3) Szent Tamás

7:30 a szentatya általános imaszándéka
homeless (Kitty Quish)

+Fr. Joseph Máté and +Fr. Joe Fülöp

Szerda (4) Portugáliai Szent Erzsébet

7:30 a provinciális szándéka
the priests of St. Elizabeth (Kitty Quish)

healing of Deling

thanksgiving from Sazon family

7 PM a magyar politikusok megtérése

Csütörtök (5) Zaccaria Szent Antal Mária

7:30 ateisták és hitetlenek megtérése
special intention of Adrienne and James

holy souls in Purgatory

Etelka és Pál

+Laurencsik és Berzy családtagok (Marika)

10:00 +Berta Lajos gyászmiséje

Péntek (6) Goretti Szent Mária

7:30 a bűnösök megtérése
special intention of Sr. Annabelle and Sr. Trina

7 PM a tisztítótűzben szenvedő lelkek (Szendi Ica)
+Hab Irén

Szombat (7)

7:30 jőtevőink (a jezsuiták)

spec. int. of Aidan Cole and Miles Nathaniel

+Nagy és Erdős családtagok (Zoli és Marika)

+Balog Katalin (férje, Jenő és családja)

1:00 Iliya Sigal és Magyaródy Katalin esküvője

A Szentatya júliusi imaszándéka

Általános: hogy mindenki biztonságos és nyugodt
körülmények között **dolgozhasson.**

Missziós: hogy a missziós területeken dolgozó
keresztény önkéntesek legyenek Krisztus
szeretetének tanú.

Esküvő (3): Iliya Sigal & Magyaródy Katalin

Esküvő (1): Molnár Csaba & Bitmer Adrienn

Temetés: Bakó Virginia (68)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma: Canada Day

Szerda (4) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és papi
hivatásokért népünk számára. Egyházközségünk és
az egész magyarság hit- és erkölcsbeli
megújulásáért szól imánk. 6.30-tól Jézus Szíve
litánia, szentmise, szentségimádás és vecsernye.
Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli
kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a
szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben
kapcsolódjunk be

❖ Nyugdíjas Klub 1-4 között

Csütörtök (5) de. 10-kor +Berta Lajos (1923 - 2012)
gyászmiséje, utána halotti tor a nagyteremben, majd
12-kor indulás a Holy Cross temetőbe. Kérjük
jelentkezzenek az irodán koporsóvívőnek azok, akik
közel álltak Lajoshoz, mint költőhöz és mint
emberhez.

Első péntek(6) Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor,
mise 7-kor

14-22. Cserkész tábor Calgary-ban.

HÍREK

❖ Július 1 és szeptember 4 között szombatonként **zárva az iroda.**

❖ **A torontói érsekség** egy nagyvonalú hívője felajánlotta, hogy minden új vagy a tavalyi évhez képest megemelkedett **ShareLife** adományt megdupláz saját pénzéből. Például egy új \$20 adomány \$40 adományra lesz kiegészítve; \$15 többlet a tavalyi évhez képest \$30 adománnyá válik. Együtt elérhetjük a \$650,000 célösszeget, amelyet a főt említett hívő erre a célra tett félre. Segítségnk nagy különbséget jelent a jótékonykodó szervezetek munkásságában – adományozzunk még ma a ShareLife javára. **Egyházközségünk híveinek ShareLife adományai máig összesen 13,570 dollár, ebből 3,560 dollár felel meg a kritériumoknak, így ennek az összegnek a duplája segíti az egyházmegye által támogatott karitatív intézményeket. Köszönet minden nagylelkű adakozónak.**

❖ **Zarándoklat Midlandra.** Aug. 18-án lesz a hagyományos magyar zarándoklat a kanadai vértanúk kegyhelyére. Jelentkezni már lehet az irodában. A buszjegy \$35. További részletek a későbbiekben.

❖ **A Mária Kongregáció szerdai zarándoklatához** csatlakoztak még páran, így 27-en szép lelki időt töltöttünk a közeli zarándokhelyen plébánosunk vezetésével. Jaschkó atya is velünk tartott. Egy nem teljes csoportkép a honlapra is fölkerült (szenterzsebet.org).

❖ **A múlt vasárnapi courtlandi Szent László-zarándoklaton** közel hatvan torontói vett részt. A teli buszon a kétórás odaút nagyszerű alkalom volt a közös imára, tanításokra, készületre, hogy ne kirándulás, hanem valóban zarándoklat legyen az út. A búcsúmisén töltekeztünk az ünnep kegyelmeivel, majd a finom ebéddel a templomhallban és a fák árnyékában. A nyitott ultreyán közel hetvenen merültünk el hitünk titkaiban és a személyes tanúságtételben. A hagyományos magyar temetői keresztutat is más zarándokokkal együtt végeztük. Hazafelé tartva a két órába ismét sok ének, imádság és kérdés-felelet fért bele, tovább mélyítve az út zarándoklat jellegét. Feltöltekezve értünk haza, Istennek hála!

❖ **Zarándoklatok és lelki gyakorlatok szervezését segítők.** Mivel megszorodtak ezek az alkalmak egyházközségünkben, a plébános várja azok jelentkezését, akik segítenének ezek szervezésében.

❖ **24 órás szentségimádás.** A Szentatya által meghirdetett hit évére gondolva ősztől elkezdénénk egéssznapos szentségimádást templomunkban. Minden hónap első szerdáján a reggeli szentmise után kitennénk az Oltáriszentséget a következő reggeli szentmiséig. Jelentkezni lehet egyórás időtartamokra. Egy-egy órára legalább két ember jelentkezését várjuk majd. Az éjszakai órákra is. Ez a

terv, várjuk híveink véleményét, illetve előzetes jelentkezését.

❖ *Föladta jól kereső budapesti vezetői állását és visszatért szülőföldjére, hogy becsatlakozzon a család agrárvállalkozásába. **Minek a hatására, mit remélve szánja rá magát valaki egy ilyen radikális lépésre?...*** – olvashatunk erről is A Szív júniusi számában. „A Szentírásban a vagyon és a pénz gyakran az emberi élet valódi kiteljesedésének akadályaként jelenik meg. **Az ember nem tud valóban megnyílni az életnek, ha figyelmét folyton vagyonának gyarapítása és biztosítása, presztízskérdések, a mások feletti befolyás és hatalom megszerzése köti le...**” – írja Nemeshegyi Péter jezsuita ugyanitt. *Mi köze a filozófiának az élethez, az elméletnek a gyakorlathoz? **Mi haszna filozofálni?** Avagy magával Hadot-val fogalmazva: luxus-e a filozófia?...* – foglalkozik a kérdéssel Bakos Gergely bencés a lap hasábjain, Pierre Hadot francia filozófus írásai alapján. – **Ajánljuk A Szív régebbi és újabb számait a kedves hívek figyelmébe.**

❖ **„The Catholic Register”.** A katolikus hetilap kiadását „önkéntesen” támogatja plébániánk. Ennek fejében a plébánia megadhat nevetek, kinek küldjük a lapot ingyenesen egy évig. Jelentkezzen a plébánosnál, aki szeretne élni a lehetőséggel, hogy egy évig ingyen kapja a lapot. – A Register e heti számából ajánljuk figyelmükbe többek között a turini lepelrel kapcsolatos cikket, ami a lepel iránt növekvő protestáns érdeklődéssel is foglalkozik. A turini lepel az emberi történelemnek legtöbbet és legalaposabban tanulmányozott műtárgya.

❖ Június 30-án kezdődött a **19. Magyarságismereti Mozgótábor / Rákóczi Tábor** 135 határon túl élő magyar diák részére. Köszönet minden nagylelkű adakozónak, akik a kanadai Rákóczi Alapítványon keresztül ezt évről évre támogatják. Kérjük a torontói magyar közösség imáit, hogy ezt a csodálatos élményt újra átélhesse minden résztvevő, és egészségben, lelkileg meggazdagodva térjenek vissza otthonukba a 16 napos program után.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

✠**Kapuvári Géza** emlékére: Larry & Joan McGee
✠**Sihelnik Viktória** emlékére: Markovits Ferenc és Erzsébet

KÖNYÖRGÉSEK – 2012. július 1.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéiért**, különösen Bíró Júliáért, Bonnay Erzsébetért, Chanádi Alfrédért, Kispál Kovács Máriaért és Poroszlay Erzsébetért.
2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Bakó Virginiáért, Berta Lajosért, Mohos Károlyért, Sajben Sáraért, Sihelnik Viktóriáért és Szűcs Mariskáért.